
 بحسب المعطيات التالية :   gUأوجد  : امثال 
 مم    2تعزيز اللحام و  مم    20ثخانة العينة  ❖

 مم     0.3سماكة ال مم  و  2.5قطر و الكوري   20نشاط ال : المنبع  ❖

 سم  30المسافة بين المنبع و الفيلم    ❖

𝐼𝑟77   المصدر المشع   ❖
    Ci       ←(RHM 500 mR/h/m)  20  النشاط192

 مم  0.3مم و سماكة  2.5المنبع المشع = القطر   حجم  ❖

  الحل :

𝑢𝑔)البنمبرا(    عدم وضوح هندسي  حساب مقدارصيغة  =
𝑑∗𝑡

𝑆𝐹𝐷−𝑡
    

 
 مم  22مم =  2مم + ثخانة تعزيز اللحام  20ضة  = ثخانة العينة المعر   الثخانة 
     SFD → 30 Cm → 300mmبين الفيلم و المنبع   المسافة

 

d = √2.52:   الفعال للمنبعالحجم  + 0.32      = √6.34   = 2.5 

    

→  0.199 ≈  0.2   
2.5∗22

300−22
=    gU 
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source size γ - ray  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

x ray - source size 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


